

Нужны ли крестные взрослому человеку?



Здравствуйтесь. Я крестилась в 25 лет. Хороший человек, воцерквлённый была выбрана мной крёстной матерью. Теперь я думаю, при крещении в зрелом возрасте крёстная нужна ли?

Отвечает протоиерей Андрей Ефанов:

Плохо учусь. Как молиться? Добрый день!

А нужны ли родители для взрослого человека? Вроде бы как и не нужны, человек вырос и у него своя самостоятельная жизнь. Однако же мы не оставляем своих родителей, навещаем их, звоним им, молимся о них. Также и с крестной – даже если Вы и не нуждаетесь в ее духовном наставлении, она у Вас есть и следует беречь эту духовную связь, которая породила вас.

Храни Вас Бог!